
GUÍA PARA LA DECLARACIÓN Y PAGO DEL IMPUESTO 
GENERAL A LA VENTAS PERCIBIDO Y/O RETENIDO DE 
SERVICIOS DIGITALES PARA NO DOMICILIADOS



1 Ingrese a Orientación SUNAT: orientacion.sunat.gob.pe/non-domiciled-taxation  y haga clic en 
la opción “Declaración y pago para no domiciliados”, luego acceda con su usuario y  Clave SOL.

2 Dentro de la plataforma, diríjase hasta el formulario Declaración IGV - 0623, en este formato verá 
tres pestañas, en la primera opción “Información General”, consignará el período tributario, el 
tipo de declaración, el concepto y el tipo de moneda, este se indicará solo en el período de enero 
y su uso será hasta diciembre (por excepción en el período de diciembre 2024).



3 Luego, en la segunda pestaña “Detalle de Declaración”, se habilitará según los conceptos a 
declarar: “IGV – Retenciones” y/o “IGV – Percepciones”.  En cada caso tendrá que consignar el 
número de operaciones, la base imponible, las retenciones y/o percepciones efectuadas 
(tributo), devoluciones y/o descuentos (de darse el caso).



4 En la pestaña “Determinación de la Deuda”, se consignarán de corresponder los saldos a favor 
y otros créditos, pagos previos, el interés moratorio y el impuesto a pagar.

5 Posteriormente, si ha elegido declarar y pagar en dólares, se generará el Número de Pago 
SUNAT para Transferencia (NPST)*, debiendo hacer clic en la opción NPST, luego se mostrará 
un mensaje de confirmación.

* Solo si seleccionó la moneda Dólares (casilla 886)



Si ha elegido la declaracion y pago en soles, le saldrá la opción de pagar el impuesto con 
Cargo en Cuenta Bancaria, tarjeta de Crédito o Débito o NPS - Número de pago SUNAT.



6 Luego se generan las Constancias NPST con el Resumen de las Transacciones. Puede hacer clic 
en “Ver constancia NPST” de cada tributo y podrá guardar, imprimir o enviar a un correo 
electrónico.

Finalmente, el sistema le mostrará el reporte del NPST, con los datos necesarios para la 
transferencia interbancaria SWIFT, y la constancia de presentación de su declaración jurada.


